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PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 02/05/2019

PROJETO DE LEI N.º 053/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE SESSÃO DE 

CINEMA ADAPTADA A CRIANÇAS COM TRANSTORNO 
ESPECTRO AUTISTA E SUAS FAMÍLIAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 054/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE SÃO JUDAS TADEU, PADROEIRO 
DOS BAIRROS DA VILA CAVALCANTE E VITÓRIA, DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 055/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE PRIORIDADE PARA O ATENDIMENTO 

PRESENCIAL E PARA A MARCAÇÃO DE CONSULTAS E 
EXAMES A DETERMINADO GRUPO DE PESSOAS EM 
UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 056/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE OBRIGATORIEDADE DE FIXAÇÃO DE CARTAZ, 

OU PLACAS EM REVENDEDORA E CONCESSIONÁRIAS DE 
VEÍCULOS AUTOMOTORES INFORMANDO AS ISENÇÕES 
CONCEDIDAS ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS E 
MOLÉSTICAS GRAVES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 057/2019-PL
Autor: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: INSTITUI NO MUNICÍPIO DE PATOS A CAMPANHA DE 

PERMANENTE DE PREVENÇÃO DAS DOENÇAS 
OCUPACIONAIS DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 058/2019-PL
Autor: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: RECONHECE COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO CULTURAL 

IMATERIAL AS QUADRILHAS JUNINAS DO MUNICÍPIO DE 
PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA 001/2019
Autoria: Vereadores Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes, Lúcia de 

Fátima de França Medeiros e Edson Hugo de Sousa
EMENTA: MODIFICA A REDAÇÃO DO ART. 3º DO PROJETO DE LEI 

N.º 46/2019 - APPL, QUE TRATA SOBRE A PROIBIÇÃO DOS 
CORTES DOS SERVIÇOS DE FORNECIMENTOS DE ENERGIA 
ELÉTRICA E ÁGUA NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 02/05/2019

REQUERIMENTO N.º 371/2019                  De 02 de maio de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A REALIZAÇÃO DA 
OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA JUVENAL LEDO, NO BAIRRO BELO 
HORIZONTE, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada  esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a operação tapa 
buraco na Rua Juvenal Lêdo, no bairro Belo Horizonte, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 372/2019                  De 02 de maio de 2019. 
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A REALIZAÇÃO DA 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DA RUA MIGUEL IMPERIANO, 
NO BAIRRO DA VITÓRIA, NA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada  esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação 
em paralelepípedo da Rua Miguel Imperiano, no bairro da Vitória, na cidade 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 373/2019                  De 02 de maio de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A REALIZAÇÃO 
DA COBERTURA DA PRAÇA DE MOTOTAXI LOCALIZADA NA PARTE 
EXTERNA DO ATACADÃO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada  esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a cobertura da 
praça de mototaxi localizada na parte externa do Atacadão, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 374/2019                  De 02 de maio de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A REALIZAÇÃO DA 
OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA BRAZ MASCENA, NO BAIRRO BELO 
HORIZONTE, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada  esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a operação tapa 
buraco na Rua Braz Mascena, no bairro Belo Horizonte, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 375/2019                  De 02 de maio de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A REALIZAÇÃO DA 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO EM TRECHO DA RUA ALTO 
CASTELIAN, NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO, NA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação 
em paralelepípedo em trecho da Rua Alto Casteliano, no Santo Antônio, na 
cidade de Patos-PB.

PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 02/05/2019
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REQUERIMENTO N.º 376/2019                  De 02 de maio de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A REALIZAÇÃO DA 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DA RUA EUCLIDES GOUVEIA, 
NO BAIRRO DA VITÓRIA, NA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada  esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação 
em paralelepípedo da Rua Euclides Gouveia, no bairro da Vitória, na 
cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 377/2019                  De 02 de maio de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A REALIZAÇÃO DA 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DA RUA JOÃO MARIANO, NO 
BAIRRO DA VITÓRIA, NA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada  esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação 
em paralelepípedo da Rua João Mariano, no bairro da Vitória, na cidade de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 378/2019                  De 02 de maio de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A REALIZAÇÃO 
DA PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DA RUA MANOEL BRITO 
SOBRINHO, NO BAIRRO DA VITÓRIA, NA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada  esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação 
em paralelepípedo da Rua Manoel Brito Sobrinho, no bairro da Vitória, na 
cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 379/2019                  De 02 de maio de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS DAS RUAS DO CONJUNTO 
BATUEL PALMEIRA, NO MILINDRA, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NESTE 
MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência 
da realização do serviço de pavimentação em paralelepípedos da ruas do 
Conjunto Batuel Palmeira, no Milindra, bairrão São Sebastião, na cidade 
de Patos-PB.

PROJETO DE LEI N.º 030/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE O USO DE MEDIDAS E DE EQUIPAMENTOS 

MÍNIMOS DE SEGURANÇA NOS ESTABELECIMENTOS DE 
ENSINO MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 02/05/2019

Art. 110 do Regimento Interno

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Edjane Barbosa de Freitas Araújo (Afastada)

Edson Hugo de Sousa 
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)
Jardelson Pereira de Medeiros (Suplente em exercício)

Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)
José Fábio Pereira da Silva

Kleber Ramon da Silva
Lúcia de Fátima de França Medeiros

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Paulo Lacerda de Oliveira (Suplente em exercício)
Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020

PROJETO DE LEI N.º 032/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: PROÍBE O BLOQUEIO, SUSPENSÃO OU CORTE DO 

FORNECIMENTO DE SERVIÇOS OFERECIDOS PELAS 
EMPRESAS, DE TELEFONIA FIXA OU MÓVEL, TV POR 
ASSINATURA OU DE TRANSMISSÃO DE DADOS VIA 
INTERNET FIXA OU MÓVEL, FORA DO EXPEDIENTE 
BANCÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 033/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA:  OBRIGA PRIORIZAR O ATENDIMENTO REFERENTE AO 

TEMPO DE ESPERA NO SERVIÇO DE RELIGAÇÃO 
DO FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA E ÁGUA 
SANEADA POR PARTE DA ENERGISA-PB E CAGEPA 
NAS UNIDADES CONSUMIDORAS COM MORADOR 
RESIDENTE E DOMICILIADO NO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, QUE PERTENÇA  AO GRUPO DE PESSOA ESPECIAL 
PRIORITÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.


